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Вариант 

В заданиях 1-12 предполагается краткий ответ в виде целого числа или десятичной дроби. Дробную часть от целой отделяйте запятой. В ответе не указывайте единицы измерения.

Начало формы
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Задание 1

Условие

Купон на скидку стоил 600 рублей. В последний день проведения акции его стоимость снизилась до 480 рублей. На сколько процентов была уменьшена стоимость купона?

Ответ:
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Задание 2

Условие

На рисунке показано изменение удельной теплоемкости водного раствора некоторого вещества в зависимости от температуры. По горизонтали указывается температура в градусах Цельсия, по вертикали — удельная теплоемкость в [image: image3.png]ke -°C



. Определите по рисунку наименьшую возможную удельную теплоемкость раствора на исследуемом диапазоне температур. Ответ дайте в [image: image4.png]ke -°C



.
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Ответ:
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Задание 3

Условие

Найдите площадь трапеции, изображенной на координатной плоскости.

[image: image7.png]



Ответ:

[image: image8.wmf]


Задание 4

Условие

Саша, Леша, Рома и Петя бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру будет Саша.

Ответ:
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Задание 5

Тип задания: 5
Тема: Показательные уравнения

Условие

Найдите корень уравнения: 5[image: image11.png]
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Задание 6

Условие

Окружность вписана в трапецию и имеет радиус 2. Найдите высоту трапеции.
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Ответ:
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Задание 7

Условие

На рисунке изображен график y=f'(x)y=f​′​​(x) — производной функции f(x)f(x), определенной на интервале (−11; 6). Найдите количество точек минимума функции f(x)f(x), принадлежащих отрезку [−6; 4].
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Ответ:
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Задание 8

Условие

На рисунке изображен конус, через середину высоты которого параллельно основанию проведено сечение, являющееся основанием малого конуса с той же вершиной. Найдите объем малого конуса, если объем большого равен 32.

[image: image17.png]



Ответ:
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Задание 9

Условие

Найдите значение выражения log​7​​84−log​7​​12.
Ответ:
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Задание 10

Условие

Длина рельса железнодорожного пути l0 при температуре 0^{\circ}C0​∘​​C составляет 10 м. При повышении температуры рельс удлиняется – возникает эффект термического расширения. Длина подчиняется закону:
l(t​∘​​)=l​0​​(1+αt​∘​​)где:

l(t​∘​​) – длина рельса (м);

l0 – исходная длина рельса (м);

α=1,2⋅10​−5​​(​∘​​C)​−1​​ – коэффициент линейного теплового расширения для стали;

t​∘​​ – температура .

Определите, какой должна быть температура, чтобы длина рельса увеличилась на 9мм. Укажите ответ в градусах Цельсия.

Ответ:
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Задание 11

Условие

Первый рабочий обтачивает на токарном станке на 1 заготовку в день меньше, чем второй. При этом известно, что на обработку 420 деталей ему потребуется на 9 дней больше, чем второму на обтачивание 252 деталей. Определите, сколько деталей в день способен обточить второй рабочий.
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Задание 12

Условие

Найдите точку минимума функции y=​3​​2​​x​​2​​3​​​​−5x+24
.[image: image22.wmf]
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